
Il n'est pas possible de trouver un émetteur qui ne soit pas vendu sans un récepteur 
combiné et vice versa: ce qui est logique pour un appareil de communication mais qui oblige le 
gestionnaire à faire l'achat de deux émetteurs et deux récepteurs pour un usage d'un seul 
émetteur et récepteur. 

Coût : 6000 F 

Talkie-walkie et talkie "non-walkie" : tous ces appareils sont soumis à homologation 
et licence d'exploitation (1000 Flan). Portables ou fixes, l.es fréquences utilisées vont de 400 à 
500 .MHz et sont personnelles. La portée, sans obstacles, pour une puissance de 5 W, est de 
l'ordre de 15 km à 25 km. Les ondes passent au travers d'un feuîllage, d'un mur, quelles que 
soient les conditions météorologiques mais sont réfléchies par une montagne ou une île. 

Alimentation : 12V=. 

Consommation de l'émetteur : 12 W 

Coût : Emetteur + récepteur (qui font respectivement récepteur et émetteur) + antenne: 
minimum 20000 F . 

. La sonorisation 

S'il Y a une prise audio sur le téléviseur (ou moniteur), celui-ci fait office d'appareil de 
sonorisation. Sinon, ainsi que dans le cas de l'emploi d'un vidéoprojecteur, il faut un 
amplificateur (type Rifi) et des enceintes. 

Synoptique d'installation d'un module de transmission du son 

Microphone et 
préamplificateur 

Transmission : 

Téléviseur ou 
ampli + enceintes 
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